Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 48 M2, 7/12 7.

CaparTos,

r CapaTos, yn [JHenponeTpoBCcKay, A4 4

¢ P 4000 000




B npooa)ke npocTtopHada ABYXKOMHaTHaA KBapTUpa

KBapTupa cBeTnag, Tensasa, NpocTopHasa Ha ABe
CTOPOHbI. KOMHaTbl U30/TMPOBaHbl, CaHy3€e
pa3fefibHbIN, ABe NPOCTOPHbIE NTIOOXKNI.

PaloOH C pa3BUTOM MHPPACTPYKTYPOW, OTIMYHAA
TPaHCMNOPTHAA OOCTYMHOCTb.

Be3 obpeMeHeHnM , YncTaa NpoaaXka!
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KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
XXumnaqa nnowanb: 25 M2
dTax: 7

Twn caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KoCMeTU4YeCKunm
Tun gomMa: naHesbHbIN

O6ulaa nnoulaab: 48 m2

Mnowanb KyxHU: 7 M?

STaxkewn B gome: 12

Trn 6ankoHa: 2 NooXum

CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE

Tun nponaxku: CBobogHaa npogaka
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